
OSMÝ ROČNÍK PROJEKTU HELPING DOLLS NA POMOC RODINÁM,

DĚTEM I SENIORŮM JE ZAHÁJEN.

Charitativní projekt Helping Dolls, který vznikl z iniciativy Františka Anděla, propojuje

módu, renomované i začínající československé designéry. Cílem projektu je pomáhat tam,

kde je opravdu třeba. V minulosti tato charitativní akce pomohla dětem v Klokánku mít

lepší a veselejší život, lidem na Moravě po hurikánu s novým začátkem, anebo rodinám se

svalovou dystrofií. Nadcházející osmý ročník se chce zaměřit především na děti, které

vyžadují okamžitou pomoc a na pomoc seniorům.

Letošní ročník pomůže především dětem z azylových domu Klokánek Láskova a SOOD Koala.

Další část peněz pak poputuje vybraným seniorům v tíživé finanční situaci nebo do rodin,

v nichž žijí nemohoucí osoby.

V roce 2023 se jako každý rok tento projekt pokusí získat aukcí nemalou finanční částku pro

Fond ohrožených dětí, konkrétně pro nový domov pro týrané děti Klokánek. Módní designéři
několik měsíců vytvářejí ty nejlepší a ikonické panenky, které věnovala společnost Mattel

Česká republika do podoby vlastního originálního modelu. Pro tento rok můžete na aukci

najít panenky například od děvčat z 3v1 (Nikol Leitgeb, Martiny Partlové a Veroniky

Arichteva) nebo Barbory Balgové – Sylvie Šulc, Borise Hanečky, Craft Explosion, Evi

Vontorové, Jana Smejkala, Jany Hodanové, Jiří Pačinek, Julie Haynaliy, Kláry Nademlýnské,

Lenky Mulabegovič, Livie H. Bassano, Lucie Švecové, Mirky Talavaškové, Natálie Dufkové,

Novotný Glas, Oldricha Voyty, Radany Bilíkové a dalších umělců.

Módní návrhy na panenkách Barbie se budou následně dražit v rámci galavečera, jenž se

uskuteční 29. 5. 2023. Ambasadory letošního ročníku se staly zpěvačky Alžběta

Kolečkářová, Annamária d´Almeida, Tereza Mašková, Zuzana Gamboa, herečky Denisa

Nesvačilová, Kristýna Frejová, Hanka Holišová, Sabina Laurinová a modelka Sára

Struhařová. V rámci galavečera navíc vystoupí i řada předních českých interpretů a známých

osobností, kteří již několik let tyto aktivity od srdce podporují. Výstava panenek pak bude pro

veřejnost k vidění v Pasáži českého designu od 1. 2. 2023 do 25. 5. 2023.



www.helpingdolls.com

http://www.helpingdolls.com

